

12 ЯНВАРЯ
2018 г.
ПЯТНИЦА
№ 2 (1759)

Донской

М а я к



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗЕРНОГРАДСКОГО РАЙОНА/ ВЫХОДИТ С 1930 г.

**12 января -
День работника прокуратуры**

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры РФ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников прокуратуры! Ваша профессия в системе правоохранительных органов занимает ведущее место. Она требует от вас высокого профессионализма и мужества, строгости и бескомпромиссности, сосредоточенности в работе и огромной ответственности! Каждый житель Зерноградского района сегодня знает и верит, что на страже его интересов стоят высококвалифицированные, принципиальные, мудрые и справедливые специалисты.

Уважаемые работники органов прокуратуры Зерноградского района! Примите слова благодарности за ваш неустанный и добросовестный труд на благо общества. Уверены, что и в новом году вы будете с честью выполнять свой гражданский и служебный долг. Выражаем глубокую признательность ветеранам службы, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка в Зерноградском районе и передали свой опыт молодому поколению. Пусть ваш высокий профессионализм, глубокие правовые знания и богатый жизненный опыт позволят зерноградцам всегда чувствовать себя под надежной защитой Закона! От всей души желаем вам счастья, здоровья, семейного благополучия, новых достижений в благородном деле служения Отечеству, энергии и оптимизма!

В. ПАНАСЕНКО, глава Администрации Зерноградского района.
А. СЕРДЮКОВ, председатель Собрания депутатов - глава Зерноградского района.

**Уважаемые журналисты, редакторы, издатели и полиграфисты!
Поздравляем вас с Днём российской печати!**

Все вместе вы выполняете работу огромной важности: освещаете жизнь нашего региона, своего города или района, поднимаете острые проблемы, являетесь выразителями общественного мнения, выступаете инициаторами интересных проектов. В настоящее время в Ростовской области для читателей, слушателей и зрителей работают 665 печатных и электронных средств массовой информации. Важным источником информации остаётся местная пресса, которую читает более трети жителей муниципальных районов региона. Ваш профессионализм, активная гражданская позиция, стремление донести до аудитории актуальную информацию помогают людям, формируют образ нашего края. Вы достойно представляете донскую журналистику и на федеральном уровне: в прошлом году корреспонденты и издания из Ростовской области неоднократно становились победителями и призёрами многих Всероссийских профессиональных конкурсов и фестивалей. В 2017 году на Дону прошли региональный форум "Южная медиасфера", третий Всероссийский фестиваль "Студенческий ТЭФИ", российско-китайский форум "Новые медиа и молодежные СМИ" и другие мероприятия.

Дорогие друзья! Убеждены, что и в дальнейшем ваш взвешенный и вдумчивый подход, уникальный опыт будут служить родной земле и её жителям. Желаем вдохновения, успешной реализации новых проектов, ярких творческих работ! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

**В. Ю. ГОЛУБЕВ,
Губернатор Ростовской области.**

**А. В. ИЩЕНКО,
Председатель Законодательного Собрания Ростовской области.**



Уважаемые журналисты, дорогие коллеги, работники и ветераны средств массовой информации и печатной отрасли!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Значимость вашей работы не только в информировании населения района о важнейших событиях района, региона и страны. Вы формируете общественное мнение, от которого зависит наше будущее. Ваше профессиональное мастерство, глубокое проникновение в суть проблем района, умение быть на острие событий помогают землякам лучше понять суть сегодняшних преобразований, логику деятельности властей, находить более эффективные пути решения актуальных задач, ответы на непростые вопросы бытия. В ваш профессиональный праздник примите самые искренние пожелания творческих успехов, новых журналистских удач, плодотворного поиска актуальных тем для выступлений, больше благодарных читателей вашего таланта.

**Л. ТУТОВА,
депутат Государственной Думы РФ 7-го созыва.**

Уважаемые работники и ветераны печатных СМИ Зерноградского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем российской печати! Этот праздничный день объединяет людей различных профессий - журналистов, редакторов, издателей, полиграфистов - всех, чей ежедневный труд обеспечивает одно из основных прав граждан - право свободы слова.

СМИ сегодня оказывают значительное влияние на социально-экономическое и политическое развитие общества. Журналисты владеют мощнейшим оружием на земле - Словом. В старейшей газете Зерноградского района "Донской маяк" работают талантливые и творческие люди, благодаря которым жители района получают своевременную и объективную информацию из мира политики, культуры, образования, здравоохранения, спорта, узнают о жизни наших земляков, об их трудовых буднях, праздниках, успехах и проблемах.

Уважаемые работники печати! Примите слова благодарности за ваш труд, за высокий уровень и разнообразие публикуемых материалов. От всей души желаем вам как можно больше ярких, запоминающихся публикаций, неиссякаемой творческой энергии, неизменного читательского внимания, здоровья, счастья и благополучия!

В. ПАНАСЕНКО, глава Администрации Зерноградского района.
А. СЕРДЮКОВ, председатель Собрания депутатов - глава Зерноградского района.

«Будильник Деда Мороза»

Так называлась сказка, действие которой развернулось на сцене большого зрительного зала районного Дома культуры 8 января. В последний день новогодних каникул здесь состоялся большой праздник для детей и их родителей - Ёлка главы Администрации Зерноградского района.

Действие спектакля-сказки по замыслу режиссера-постановщика Л. Лобаревой со сцены переместилось в зрительный зал - к всеобщей радости больших и маленьких зрителей, для которых непосредственное общение с Дедом Морозом и Снегурочкой, с другими сказочными персонажами было приятным сюрпризом. На втором этаже РДК состоялось продолжение праздника - конкурсы, танцы, традиционный хоровод вокруг ёлочки, в котором принял участие глава Администрации Зерноградского района В. В. Панасенко. Сладкие подарки всем участникам праздника стали его достойным завершением.

Соб. инф.

ЭТО БЫЛО В ЗЕРНОГРАДЕ

С большим хороводом вокруг наряженной ели, с весёлыми викторинами, с песнями и танцами пришел новый 2018 год в город Зерноград.

Представление, которое было организовано отделом культуры Администрации Зерноградского района в новогоднюю ночь в центре города, на площади Мира, превратилось в настоящее народное гуляние - несмотря на совсем не зимнюю погоду, жители и гости города пришли к главной ёлке, чтобы вместе, одной семьёй, провести этот самый желанный праздник.

Окончание на стр. 3.



ОАО «Учхоз Зерновое» 90 лет производит высокоурожайные классные семена зерновых, масличных и кормовых культур.

Цены договорные.

Наши реквизиты: ОАО «Учхоз Зерновое», ИНН 6111000021,
адрес: 347740, г. Зерноград, Ростовской области, ул. К. Маркса, 22
(центр города),
телефоны: 8(86359) 42-5-05, 41-6-53, 41-1-34, тел./факс: 41-6-53,
электронная почта: info@uchoz.ru, сайт: http://uchoz.pф,
http://uchoz.ru.

Сегодня имеем в продаже семена яровых культур урожая 2017 года:

ЯРОВОЙ ЯЧМЕНЬ

ЭЛИТА: Вакула
ПЕРВАЯ РЕПРОДУКЦИЯ: Эней, Леон
ВТОРАЯ РЕПРОДУКЦИЯ: Ратник

ПЕРВАЯ РЕПРОДУКЦИЯ: Горох Аксайский усатый - 7.

Объявление

САМЫЙ ТРОГАТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



Новый год - праздник семейный. Его с нетерпением ждут все дети, ведь Новый год - это волшебные Дед Мороз со Снегурочкой, исполняющие любые желания, и обязательно - чудесные подарки под нарядной красавицей-ёлочкой. В конце декабря и начале января новогодние утренники, вечера, карнавалы прошли во всех детских садах и школах, в библиотеках и Домах культуры.

Особенно трогательным новогодний утренник был в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних зерноградского района, ведь по разным причинам не все дети - воспитанники центра имеют возможность отмечать Новый год в кругу семьи, среди родных и близких. Поэтому с таким удовольствием кружились они в вихре праздничных забав и танцев, участвовали в волшебной новогодней мистерии, где были главными действующими лицами - наряду со Снегурочкой и Дедом Морозом.

Поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних глава Администрации зерноградского района В.В.Панасенко, депутат Законодательного Собрания Ростовской области В.А.Болдин, начальник управления социальной защиты населения зерноградского района В.Н.Васильченко. Высокие гости пришли на праздник не с пустыми руками, а как и положено - с различными сладостями. А еще они передали ребятам сладкие подарки от депутата Государственной Думы РФ Л.Н.Туговой. Праздник запомнится детворе надолго, и вера в новогодние чудеса будет жить в их сердцах.

Соб. инф.

Порядок подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения для обеспечения возможности голосования избирателя по месту нахождения в день голосования на выборах Президента РФ 18 марта 2018 г.



Избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, может быть включен в список избирателей по месту его нахождения на основании заявления о включении в список избирателей по месту нахождения (далее - заявление), поданного лично на бумажном носителе при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации (в период замены паспорта - временного удостоверения личности):

в территориальную избирательную комиссию (далее - ТИК) по месту своего жительства или по месту, где он будет находиться в день голосования, - не ранее, чем за 45 и не позднее, чем за 5 дней до дня голосования (с 31 января по 12 марта);

в участковую избирательную комиссию (далее - УИК) по месту своего жительства или по месту, где он будет находиться в день голосования, - не ранее, чем за 20 и не позднее, чем за 5 дней до дня голосования (с 25 февраля по 12 марта).

Заявление может также быть подано избирателем через МФЦ (многофункциональный центр) или через ЕПГУ (единый портал государственных и муниципальных услуг) не ранее, чем за 45 и не позднее, чем за 5 дней до дня

голосования (с 31 января по 12 марта).

Избиратель, который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в ТИК, УИК, либо МФЦ для подачи заявления в указанные сроки, может устно или письменно (в т. ч. при содействии социального работника или иных лиц) обратиться в те же сроки в ТИК, либо УИК по месту жительства или по месту нахождения для предоставления ему возможности лично подать заявление. ТИК или УИК не позднее, чем за пять дней до дня голосования, обеспечивает посещение избирателя с целью предоставления ему такой возможности.

Избиратель при указанном посещении может заявить о своем желании проголосовать вне помещения для голосования в порядке, установленном статьей 71 Федерального закона.

Избиратели, не имеющие регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, могут быть включены в список избирателей по месту их нахождения по заявлению, поданному за 45-5 дней в ТИК (с 31 января по 12 марта) или в УИК за 20-5 дней (с 25 февраля по 12 марта).

Избиратель может подать заявлени-

ние только один раз, о чем он извещается при подаче заявления.

В случае, если выявлено, что один и тот же избиратель подал более одного заявления, действительным считается заявление, поданное первым, остальные заявления не учитываются.

Заявление на бумажном носителе, поданное в ТИК, УИК или через МФЦ, содержит основную часть, которая остается в соответствующей избирательной комиссии или МФЦ, а также отрывной талон, который после регистрации заявления передается избирателю.

Избиратель, не имеющий возможности принять участие в голосовании по месту жительства и подать заявление за 45 - 5 дней в ТИК, МФЦ или за 20-5 дней в УИК, может оформить заявление только в УИК, где он включен в список избирателей не ранее, чем за 4 - 1 день (с 13 марта до 14 ч. 17 марта). При предъявлении заявления в день голосования указанный избиратель включается в список избирателей на избирательном участке, который он указал при подаче заявления. В целях защиты этого заявления от подделок используется специальная защитная марка. Заявление без наклеенной специальной защитной марки недействительно.

График работы территориальных и участковых избирательных комиссий по приему заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года и оформлению заявлений, при предъявлении которых в день голосования избиратели включаются в список избирателей на указанном в заявлении избирательном участке

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ В ПЕРИОД С 31 ЯНВАРЯ ПО 12 МАРТА 2018 ГОДА

График работы территориальной избирательной комиссии в рабочие дни	График работы территориальной избирательной комиссии в выходные и нерабочие праздничные дни
с 16:00 часов до 20:00 часов	с 10:00 часов до 14:00 часов

Адрес Территориальной избирательной комиссии зерноградского района Ростовской области: Ростовская область, г. зерноград, ул. Мира, д.16, каб. 323, 324, тел. 41-7-14, 41-2-14.

Участковые избирательные комиссии в период с 25 февраля по 17 марта 2018 года

График работы участковой избирательной комиссии в рабочие дни	График работы участковой избирательной комиссии в выходные и нерабочие праздничные дни
с 16:00 часов до 20:00 часов	с 10:00 часов до 14:00 часов

Обратная связь

“КАК ХОРОШО, ЧТО ЕСТЬ У НАС ГАЗЕТА!”

От всей души поздравляю сотрудников редакции газеты "Донской маяк" с Днем российской печати!

Как хорошо, что есть у нас газета!
Как хорошо, что есть "Донской маяк" -
Связующая нить! Здесь столько света!



И впредь блистать печатным словом так!
Эти строчки, которые родились 10 января, думаю, выражают мнение многих и многих читателей нашей любимой районной газеты! Я много лет являюсь ее постоянным читателем, газета не раз публиковала мои стихи... Каждый раз, открывая свежий номер, ждешь, чем порадует газета в этот раз! Читая статьи, удивляешься, задумываешься, радуешься... А в наступившем 2018 году, благодаря "Донскому маяку", в моей жизни произошло настоящее чудо! В первом номере газеты опубликован мой рассказ-воспоминание "Цветёт тёрен!.." Газета вышла перед Новым годом. Сколько читательских откликов получила я за время новогодних каникул! А 10 января мне позвонила моя землячка, которая тоже жила в х.Проциков в далекие 50-е годы прошлого века! Она прочла мой рассказ в "Донском маяке" и через редакцию узнала мои координаты! Вот так "Донской маяк" проложил мостик к моей далекой юности и соединил близких людей. Спасибо вам, дорогие сотрудники редакции, за то, что работаете с душой, для людей - а не для "галочки". Это всегда чувствуется, особенно в печатном слове! Как написал поэт:

*"Мы скажем вам, работникам газеты,
Спасибо, что приходите в дома!
Не раз в году и не когда хотите -
Мы постоянно ждем вас у себя!
Мы каждый день читать ее готовы,
Газету, что вестей полным-полна!
Она пришла, и мы читаем снова
О том, чем славится Российская страна!
Что пожелать вам в ваш печатный праздник?
Искать добро! И нам его нести!
Добром пусть наполняется газета
От истинной читательской любви!"*

М.МОРОЗОВА.

ОКНО В МИР

Более 60 лет я выписываю нашу районную газету! Люблю её - как родного близкого человека! "Донской маяк" для меня - окно в мир. Все новости, жизнь всего нашего района! А все сотрудники редакции для меня - как собственные дети.

Пусть же в ваших домах всегда будет тепло и уютно, а в семьях - любовь и достаток! Здоровья вам, благополучия и процветания нашей газете, нашего родного "Донского маяка!"
С праздником вас! С Днем российской печати!

Е.БЫЧКОВА.

Поздравляю сотрудников редакции газеты "Донской маяк" с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Спасибо вам за ваш труд, за интересную газету, которую выписываю на протяжении многих лет, всегда жду с нетерпением каждый номер и читаю с огромным интересом! Вы всегда найдёте, чем порадовать! Нашу жизнь без районной газеты представить трудно! Разве это жизнь?! Здоровья вам, счастья и побольше читателей!

В.КОЛЕНКО.

...Я живу с нашей районной газетой много лет. В этом году мне удалось подписаться только на один месяц. И это меня огорчает, потому что не представляю, откуда еще я, пожилой человек, смогу получать информацию о том, что происходит в нашем районе. Вся жизнь прошла в зерноградском районе. И всегда в моем почтовом ящике была районная газета. Хочется надеяться, что выход из положения найдется. А всех работников газеты от всей души поздравляю с вашим и нашим праздником - Днём российской печати! "Донскому маяку" - светить многие годы и десятилетия!

Н.ИВАНЮТИНА.

...Читаю "Донской маяк" - и думаю: на любой вопрос можно найти ответ в этой газете! Какой широкий спектр тем, рубрик, информации! Редакция старается, и это всё для нас, простых читателей "Донского маяка"! Спасибо, что вы есть! Спасибо, что у нас есть наша районная газета! С праздником! Светить так и дальше!

В.ПОКУСИНА.

МИР ВХОДЯЩЕМУ!

Пятнадцать малышей появились на свет в зерноградском районе с 25 по 31 декабря 2017 года.

Все роды были плановыми, новорожденные и их мамы в добром здравии встретили Новый год. А в самый первый день 2018 года в зерноградском районе родился мальчик. Малышу весом 3 кг 300 г дали имя Леон. В семье он второй ребенок.

С замечательными событиями - прибавлением семьи счастливых родителей поздравила Администрация зерноградского района, пожелав им и их детям здоровья, радости, благополучия.



Соб. инф.

ЭТО БЫЛО В ЗЕРНОГРАДЕ

Окончание. Начало на стр. 1.

Ведущий программы - заведующий отделом культуры Р.В.Ольховский объявил выход Деда Мороза и Снегурочки, которых зрители встретили с большим воодушевлением. Несмотря на то, что все взрослые зерноградцы давно утратили сказочные иллюзии, все же верилось, что Новый год принесет нам счастье, а добрые волшебники - Дед Мороз и Снегурочка, роли которых мастерски сыграли В.В.Исупов, и.о. директора РДК, и Е.Ерофеевская, художественный руководитель РДК, исполнят любые желания.

С теплыми поздравлениями и пожеланиями всего самого наилучшего к собравшимся обратился глава Администрации Зерноградского района В.В.Панасенко. Зрители одобрительными аплодисментами сопровождали выступление районного руководителя.

А потом начались новогодние забавы. Сбросить груз прожитых лет, почувствовать себя детьми в эти счастливые мгновения праздника зерноградцам помогла Е.Ткачева, сотрудница районного Дома культуры. Это она увлекла всех в хоровод, в весёлые игры и конкурсы...

А дальше ноги уже сами пошли в пляс... Дискотека, которую провели звукооператоры РДК И.Скорик и М.Головки, предоставила возможность проявить свои вокальные и танцевальные способности.

Народ веселился от души! Незаметно пролетела новогодняя ночь, но расходиться по домам не хотелось.

-Такого новогоднего праздника мы и не помним! - говорили многие зерноградцы. - Пожелание только одно: чтобы праздник повторился вновь - в следующую новогоднюю ночь.

Г.ВАСИЛЬЕВА.



Фото с сайта zernoland.ru.

Спорт

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ТУРНИРЫ



4 января в г.Зернограде в районном Доме культуры прошёл очередной районный традиционный шахматный турнир "Рождественский" среди учащихся общеобразовательных учреждений. Главный судья шахматного турнира "Рождественский" - старший инспектор отдела по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации Зерноградского района М.П.Четверик довёл регламент проведения соревнований до участников.

команда МБОУ СОШ (военвев) г.Зернограда. Команды-призёры награждены Кубками и дипломами, а лучшие игроки - дипломами и медалями отдела по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации Зерноградского района.

6 января закончился Зимний чемпионат г.Зернограда по классическим шахматам среди ветеранов. Среди восьми участников первое место занял В.В.Тютюнников, 2-е место - Ю.А.Маренич, 3-е место - Г.Г.Бешлиев.

Отдел по ФК, спорту и делам молодежи Администрации Зерноградского района.



Соревнования проводились среди мальчиков, девочек, юношей и девушек в четырёх возрастных категориях: 8 лет и младше; 11 лет и младше; 14 лет и младше; 14 лет и старше. В турнире приняли участие 46 учащихся из 7 общеобразовательных учреждений Зерноградского района. Все призёры районного шахматного турнира "Рождественский" награждены дипломами и медалями главы Администрации Зерноградского района.



В этот же день на базе спортивного комплекса военного городка г.Зернограда прошёл традиционный Рождественский турнир по мини-футболу среди подростков 2004-2005 г.р. Главным судьей соревнований - учитель физвоспитания МБОУ СОШ (военвев) г. Зернограда И.А.Мироненко. В турнире приняли участие 80 подростков из поселений Зерноградского района. На фоне других команд значительно выделялись команды МБОУ Мечётинская СОШ и МБОУ СОШ (военвев) г.Зернограда. Остальные команды показали примерно равную игру. Все игры прошли в интересной борьбе с расчётом на победу.

По итогам соревнований определились команды-призёры с первого по четвёртое места, ими стали: 1 место - команда МБОУ Мечётинская СОШ; 2 место - команда МБОУ СОШ (военвев) г.Зернограда; 3 место - команда МБОУ СОШ г.Зернограда; 4 место - команда МБОУ лицей г.Зернограда. Главной судейской коллегией были определены лучшие по амплу игроки турнира, ими стали: 1.Степанчук Артём (ЛУЧШИЙ ИГРОК) - команда МБОУ СОШ г.Зернограда; 2.Кирилов Владимир (ЛУЧШИЙ ИГРОК) - команда МБОУ лицей г.Зернограда; 3.Семенов Игорь (ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ) - команда МБОУ Мечётинская СОШ; 4. Оленев Никита (ЛУЧШИЙ БОМБАРДИР) -



Разукрасим этот мир!



В конце 2017 года финансово-экономическое управление Администрации Зерноградского района объявило традиционный конкурс на лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка Зерноградского района.

Конкурс проводился среди субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы Зерноградского района "Экономическое развитие и инновационная экономика". Кто лучше украсит свой магазин или предприятие к Новому году? Таким было главное условие конкурса. И вот Новый год перешагнул порог нашего общего дома. Подведены итоги конкурса. Первое место занял фитнес-клуб "Юпитер" (ИП Карпенко С.В.), второе - магазин "Александра" (ИП Краснова Г.Ф.), третье - "Народная аптека" (ООО "Дагарм").

Главный итог этого необычного конкурса - разнообразие новогодних украшений, разноцветье зерноградских улиц, приподнятое настроение жителей и гостей города.

Соб. инф.

«Новогодние игрушки, свечи и хлопушки...»

В озарении ёлочных гирлянд

В КАНУН Рождества Христова были подведены итоги конкурса главы администрации Россошинского сельского поселения "Новогоднее настроение" на лучшую ёлочную игрушку, сделанную своими руками воспитанниками детских садов и обучающимися школ Россошинского сельского поселения. Конкурс проводился в целях создания праздничной атмосферы и вовлечения детей в творческий процесс изготовления авторской новогодней игрушки в соответствии с традициями празднования Нового года и Рождества. Всего в конкурсе приняли участие 30 человек. Всем им были вручены памятные призы и благодарственные письма.

Администрация Россошинского сельского поселения.

7 ЯНВАРЯ в Россошинском сельском поселении были подведены итоги смотра-конкурса "Лучшее новогоднее оформление частного дома". Этот замечательный конкурс мы проводим уже во второй раз. Радует, что наши жители принимают в нём активное участие. Еще до Нового года мы объявили о старте смотра-конкурса, а в светлый праздник Рождества Христова подвели итоги. В этот раз за победу сражались семь семей. Первое место заняла супружеская чета Зайцевых (х.1-й Россошинский), второе место - семья Золотых (с.Светлоречное), а третье место - Михаил и Юлия Белюченко (х. 1-й Россошинский). Победителям вручены призы и почетные грамоты. Все участники конкурса получили благодарственные письма. К новогодним и рождественским праздникам наше сельское поселение заметно преобразилось. В сиянии разноцветных мигающих огоньков, сверкающих гирлянд на деревьях, домах и заборах, с установленными фигурками сказочных героев - улицы наших хуторов и сёл стали особенно красивыми. Ярко, зрелищно, феерично! Спасибо всем, кто принял участие в конкурсе!

Администрация Россошинского сельского поселения.

Весело встретили Новый год!

НОВОГОДНИЕ праздники в Донском сельском поселении прошли, как всегда, весело, интересно и незабываемо! Новогодний марафон стартовал в последние дни уходящего года и продлился до конца зимних каникул.

29 декабря глава администрации Донского сельского поселения С.Л.Волохова, директор Дома культуры Н.В.Гурина вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой посетили детей-инвалидов и детей из многодетных семей.

В нашем хуторе есть замечательная традиция: конец года — пора вручать новогодние подарки малообеспеченным и многодетным семьям, - делится глава администрации Донского сельского поселения С.Л.Волохова. -Мы раздали ребятам более сотни ярких коробочек со сладостями и постарались принести в их дома настоящий праздник. Детвора радовалась угощениям, а их родители — помощи накануне праздников. Хочу выразить благодарность индивидуальным предпринимателям, главам крестьянско-фермерских хозяйств, генеральному директору ОАО «Донское» А.Д.Апанович за помощь в приобретении подарков детям.

30 декабря в гости к нашим ребятам приехал ростовский театр «Максимум» с интерактивным спектаклем «Как Кощей Бессмертный в Деды Морозы собирался». Артисты этого театра - желанные гости в нашем хуторе. Второй год подряд они радуют ребят своими интересными спектаклями. Как только открылся занавес и чарующая музыка наполнила зал, шумные малыши притихли и даже взрослые замерли - сказка началась. Пёстрый волшебный калейдоскоп танцев и песен сказочных героев, сверкающие костюмы, замечательная игра профессиональных актёров, сказочные декорации — всё это создавало прекрасное новогоднее настроение. Полтора часа спектакля пролетели незаметно. Жаль было расставаться с полюбоившимися героями сказки. Надеюсь, что ещё не раз мы увидим в нашем поселении «Максимум» с его завораживающими представлениями для детей.

31 декабря зрительный зал Дома культуры распахнул свои двери для взрослой публики. «Весело, весело встретим Новый год!» - так называлось новогоднее представление. Творческие номера чередовались с весёлыми конкурсами, розыгрышами, играми со зрителями. Завершил-

ся вечер традиционной новогодней сказкой. Огромное спасибо нашим самодеятельным артистам и работникам Дома культуры! Их вполне можно назвать помощниками Деда Мороза, ведь они помогли создать хорошее новогоднее настроение.

7 января, в светлый праздник Рождества Христова, состоялась ёлка главы администрации Донского сельского поселения. Десятки детей с мамами и папами, бабушками и дедушками собрались на праздник. Веселые хороводы, стихи и песни о зиме сменялись зажигательными танцами хореографических групп СДК (руководитель М.Н.Стрельцова). Малыши охотно рассказывали Дедушке Морозу стихи, пели песенки, танцевали, а он позволял им прикоснуться к своему волшебному посоху, который, по уверению Деда Мороза, способствует исполнению самых заветных желаний. С огромным удовольствием малыши получили подарки. Звонкий смех, отличное настроение ребят — самое лучшее подтверждение того, что Рождественский праздник удался на славу.

Н.ГУРИНА, директор СДК х.Донской.

Наши победы

24 декабря 2017г. в легкоатлетическом манеже прошел Открытый зимний чемпионат г.Ростова-на-Дону.

В соревнованиях приняли участие 250 спортсменов города и области. Состязались легкоатлеты из г.г.Шахты, Ростов-на-Дону, Таганрог, Азов, Волгодонск, Зерноград и др.

На дистанции 3000 м у девушек победителем стала наша воспитанница Анна Сидоркина из МБОУ СОШ г.Зернограда (тренер С.В.Колесникова), 2-е место заняла Светлана Осадчая из МБОУ СОШ (военвед) (тренер Н.Н.Мирошников). Среди юношей 3-е место занял Виталий Петренко (тренер Н.Н.Мирошников).

А чуть раньше, 9 декабря, на Открытом первенстве ГУ РО "Центр Олимпийской подготовки №1" Анна Сидоркина заняла 3-е место в беге на 2000 м.

Мы гордимся нашими детьми и желаем им дальнейших успехов в спорте!

С.КОЛЕСНИКОВА, тренер по легкой атлетике СДЮСШОР.



«Новогодние весёлые старты»

2 января Новоивановский СДК совместно с Новоивановской библиотекой провели "Новогодние весёлые старты" среди учащихся начальных классов.

Все дети приняли самое активное участие во всех эстафетах, которые развивают ловкость, выносливость, быстроту, реакцию и воспитывают командный дух. Эстафеты, прошедшие на одном дыхании, оценивало строгое компетентное жюри в лице Деда Мороза и Снегурочки. Эстафеты "Кенгуру", "Разукрась ёлку", "Снеговик", "Туристическая тропа", отгадывание загадок прошли с азартом, восторгами и криками как соревнующихся, так и болельщиков. После подведения итогов жюри огласило: "Победила дружба!" Все участники соревнований получили подарки от администрации сельского поселения и небольшие призы от Деда Мороза и Снегурочки. После награждения все пили чай с домашними булочками, пирогами, конфетами и другими сладостями.

Н.ИВАНЕНКО, М.ШЕСТЕРНЕВА.

«Подари улыбку детям»



Уже стало хорошей традицией проведение акции "Подари улыбку детям" в речевой спецшколе-интернате наших гимназистами. Это чаще всего бывает перед Новым годом. И в этот раз мы вместе с нашим учителем обществознания Т.А.Молочинской побывали в гостях у ребят спецшколы.

Мы рассказали о гимназии, поделились планами на 2018 год, который на слёте "Доброволец - 2017" объявлен В.В.Путиным годом волонтера, добровольца. Мальчики и девочки речевой школы рассказали нам об интересных событиях, в которых участвуют. Они недавно вернулись из г.Ростова-на-Дону, где приняли участие в фестивале "Мне через сердце виден мир". Арт-выставка, выполненная детьми с ОВЗ на тему сказок, была высоко оценена жюри. Привезли 14 грамот, сладкие подарки и 25 билетов на новогоднюю ёлку в областной Центр детского творчества. Потом спели гимн своей школы, прочитали стихи. За добрые поступки и дела некоторые ребята уже имеют книжки волонтера. Это здорово! На прощанье мы подарили ребятам настольные игры для игровых комнат. Как приятно было видеть на их лицах улыбки, глаза их светились добрыми огоньками!

После фотографирования мы получили приглашение на новогоднюю ёлку старшеклассников. Заместитель директора Л.А.Галкина и руководитель музея М.П.Данилова показали нам музей и рассказали об огромной работе их группы "Поиск". Нам очень понравился спектакль, который они сами сняли на видео, смонтировали, озвучили по пьесе "А зори здесь тихие."

После проведенной акции нас захлестнуло чувство доброты, хочется как можно больше сделать полезного и нужного, дарить и дарить улыбки, особенно малышам. Конечно, без наших родителей мы не смогли бы передать детям подарки, поэтому спасибо нашим мамам и папам за их вклад в акцию. И особенная благодарность нашему любимому учителю Молочинской Татьяне Антоновне, которая учит нас добру, взаимопониманию, уважению, активной гражданской позиции.

А.ОСТАПЕНКО, А.ГОРСТКА, А.ГОЙДИН, А.САЕНКО, ученики гимназии.

ИЗМЕНЕНИЯ ПДД В 2018 ГОДУ – ЧТО ЖДЁТ ВОДИТЕЛЕЙ?

Каждому автомобилисту нужно знать про изменения ПДД в 2018 году, которые произошли 1 января. С начала нового года в силу вступили некоторые доработки и инновации, связанные с ОСАГО, акцизами на топливо, штрафами, оформлением ПТС и некоторыми другими аспектами. Что же изменилось 1 января мы поможем вам разобраться, а вы запомните эту информацию и поделитесь с друзьями. С января 2018 года введены изменения, касающиеся обязательного автострахования гражданской ответственности. Доработок достаточно много, а некоторые из них положительные, поэтому понравятся автомобилистам.

УВЕЛИЧЕНИЕ АКЦИЗОВ

1 января 2018 года акцизы на топливо увеличены - это одно из наиболее неприятных событий для автомобилистов. С нового года ставки акциза на дизельное топливо и бензин возрастут на 50 копеек за литр. Если верить экспертам, дизельное топливо и бензин в результате этого подорожают ориентировочно на 60 копеек. Позднее, а именно, 1 июля 2018г. акцизы вновь будут повышены на 50 копеек, т.е. летом топливо еще раз подорожает - это неизбежно.



«ЗОНА УСПОКОЕННОГО ДВИЖЕНИЯ»

В ПДД с 1 января 2018 года должно появиться новое необычное определение, которое звучит "зона успокоенного движения". Соответственно, будет введён и новый дорожный знак. Такая зона будет обязывать автомобилистов двигаться на скорости до 10-20 км/ч, не совершая обгоны. Пешеходы, ходящие в такой зоне, будут иметь возможность переходить проезжую часть везде, где пожелают, а водителям нужно будет соблюдать осторожность. Как и где будет устанавливаться такая зона, пока не очень понятно, но наверняка этому найдут применение.

ЭЛЕКТРОННЫЙ ПТС



В 2018 году планируется введение электронной формы паспорта транспортного средства. Появится электронный ПТС должен 1 июля. На территории европейских государств это нововведение появилось летом прошлого года, согласно решению Коллегии Евразийской экономической комиссии. Переходя на электронный технический паспорт, вся информация об автовладельце сохранится и перейдет в электронный формат. Храниться она будет в базе данных ГИБДД. Следовательно, покупая машину на вторичном рынке, каждый получит возможность узнать её реальную историю. Также в электронный документ планируется внесение более детальной информации про ремонты, ТО и прочее.

ШТРАФЫ ПО ВИДЕОЗАПИСЯМ ОТ ТРЕТЬИХ ЛИЦ

Правительством одобрен законопроект, согласно которому с 1 января 2018 года автомобилистов можно будет штрафовать по видеозаписям, полученным от третьих лиц. При этом не потребуются составление протокола. В новом году для этого будет выпущено мобильное приложение под названием "Народный инспектор". Оно уже проверено в Москве и Татарстане, а теперь начнет распространяться по всем регионам страны. Благодаря этим изменениям, инспекторы ДПС получат возможность оформлять постановления о привлечении водителей к административной ответственности, не составляя протокол. Главное, чтобы нарушение было зафиксировано видеокamerой.



ОБНОВЛЕНИЕ ПОЛИСОВ

В новом году планируется введение новой формы ОСАГО. В ней будет предусмотрен QR-код, располагающийся сверху справа. Он позволит получать информацию о договоре страхования на сайте РСА в онлайн-режиме при помощи доступа в интернет. Не каждый понимает, для чего это нужно и кому удобно. Благодаря этому коду, используя специальное приложение в телефоне, можно будет перейти на сайт РСА для получения следующей детальной информации:

- название страховой компании; серия и номер, а также дата оформления полиса; дата начала и выхода периода эксплуатации транспорта в течение срока действия ОСАГО;
 - ФИО собственника машины;
 - марка и модель транспорта, государственные регистрационные знаки, VIN-код;
 - лица, которым разрешено управлять автомобилем.
- Данное нововведение предназначено для борьбы с поддельными полисами, которых становится все больше.

ПЕРИОД ОХЛАЖДЕНИЯ

Автомобилистам в России, которым приходилось получать выплаты по ОСАГО, знаком такой термин, как период охлаждения. В течение определённого срока водитель имеет право отказаться от ненужной навязываемой страховки. Сейчас этот срок составляет всего пять дней, а с нового года он должен увеличиться до двух недель.

ИЗМЕНЕНИЯ В ТАРИФАХ

Существует проект либерализации страховщиков, направленный на ЦБ. Он должен принести ряд важных изменений. Главное из них заключается в том, что с 1 июля 2018 страховые организации будут сами выявлять размеры пяти коэффициентов, от которых зависит стоимость полиса. Называется проект данного документа так: Предложения по переходу к свободному образованию тарифов по ОСАГО. Правление РСА уже утвердило его, а теперь дело за Центробанком. По предложению союза автостраховщиков, с 1 июля ЦБ будет регулировать лишь максимальный размер базового тарифа для легковых авто физических лиц. Размеры коэффициентов, от которых будет зависеть конечная стоимость полиса, будут определять сами страховщики. Предполагается два варианта либерализации. Согласно одному из них, страховые



фирмы будут сами определять коэффициенты: территориальный; по возрасту и стажу; по мощности машины; по ограничениям лиц, допускаемых за руль; по использованию прицепа. Согласно второму сценарию, страховым фирмам предлагается передать четыре коэффициента, вместо пяти. Также по проекту с 2020 года ЦБ должен отказаться от регулирования цен на полисы ОСАГО, то есть, страховщики должны сами их контролировать. Пока сложно сказать, хорошо это или плохо для обычных автомобилистов.

ГЛОНАСС и ОСАГО

С 1 января 2018 года планируется еще одно существенное нововведение, которое вряд ли всем понравится. Система ЭРА-ГЛОНАСС начнет передавать информацию о совершаемых авариях в автоматизированную систему ОСАГО. На территории Москвы и Питера с их областями ведётся эксперимент по оформлению ДТП по европротоколу. По нему допускается страховая выплата в размере до 400 тыс. рублей. Как это будет реализовано, пока неясно, но посмотрим, что будет в новом году.

ПРО ТАКСИ

С января 2018 года планируется введение ряда важных изменений, которые коснутся служб такси. В Госдуме уже внесен соответствующий законопроект, согласно которому в правовое поле попадут все диспетчерские службы, агрегаторы и онлайн-сервисы для заказа такси.

СТРАХОВАНИЕ ТАКСИ

Обязательное страхование для таксистов называется ОСГОП, а под него попадут не только таксисты, но и автобусы. Поправки присутствуют в упомянутом законопроекте. Закон по ОСГОП появился в 2013 году, а по его положениям лица, занимающиеся пассажирскими перевозками, должны страховать ответственность перед пассажирами. Лимит выплат по ОСГОП равен 2 млн. рублей, а по ОСАГО они ограничиваются 500 тыс. рублей. Также по закону ОСГОП покрывает и вред багажу пассажиров, который ограничен 23 тыс. рублей при наличии чеков, а без чеков 11 тыс.



ПРО ИНТЕГРАТОРОВ И ДИСПЕЧЕРОВ

В законопроекте говорится и об услугах агрегаторов, размещающих на интернет-площадках информацию об услугах такси. При любом происшествии ни таксист, ни агрегатор пока не отвечают. Проблема в отсутствии реального правового механизма ответственности. При вызове автомобиля через интернет или приложение, пассажир считает, что таксист работает в конкретной компании. В действительности машина зачастую просто сдана в аренду таксопарку, который передает её водителю. Также перед рейдом у водителей не проверяются страховки и даже состояние здоровья. Согласно новому закону, должны быть строго определены и регламентированы действия таксопарков и агрегаторов, а также самих водителей. Будет четко определено, кто из них и за какие совершаемые действия должен нести ответственность при правонарушениях. Если законопроект будет принят, перечисленные правила начнут действовать с конца января.

ДРУГИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ДЛЯ АВТОМОБИЛИСТОВ В 2018 ГОДУ

В новом году водителей ждут и другие немаловажные изменения, которые коснутся лишь определенных групп автомобилистов.

О ШКОЛЬНЫХ АВТОБУСАХ

Согласно определенному постановлению за номером 652, появится новый запрет на эксплуатацию школьных автобусов старше десяти лет. Запрет затронет организованную перевозку групп детей, в процессе которой допускается использование автобуса, с момента выпуска которого прошло менее десяти лет. Транспорт по назначению и конструктивным характеристикам должен подходить для перевозки пассажиров. Обязательным будет наличие тахографа и навигационной системы ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS. Этот запрет неоднократно переносили, а с 1 января 2018г. он гарантированно вступит в силу!



ПРОВЕРКА ВОДИТЕЛЕЙ ПЕРЕД РЕЙСАМИ

С 2018 года вступят в силу новые правила предрейсового осмотра водителей. Их будут в обязательном порядке проверять до рейсов и после. Планируется использовать технологию телемедицины, а заключения по медосмотрам будут выдаваться в электронном формате. Точный порядок организации дистанционных медицинских осмотров ещё будет разработан и утверждён Минздравом РФ. Предполагается, что в Федеральном законе № 196 будут внесены дополнения в пункты 7 и 8 по статье 23. Организация осмотров с применением телемедицины обеспечит более быстрый и точный контроль состояния водителей. Обязательные осмотры перед и после рейса требуются для обнаружения признаков воздействия опасных производственных факторов, заболеваний и состояний, которые препятствуют выполнению обязанностей на должном уровне.



ПРО ЕВРО-5

В январе нового года вступят в силу более жёсткие требования по экологическому стандарту для внедорожников, автобусов и грузовых авто - речь идет об экологическом классе Евро-5. Требования к экологическому классу прописываются в техрегламенте Таможенного союза. По документу действие требования Евро-4 для грузовых авто и автобусов продлено до 31 декабря 2017г., поэтому с нового года в РФ запрещен выпуск коммерческой техники с классом экологичности ниже Евро-5.

Подготовила Г.ВАСИЛЬЕВА.
Источник: <http://driving24.ru>.
Иллюстрации с сайта www.yandex.ru.



Общественный совет при Управлении Росреестра по Ростовской области состоялся 25 декабря 2017 года

25 декабря 2017г. состоялось очередное заседание Общественного совета Управления Росреестра по Ростовской области, на котором обсудили вопросы, связанные со снижением количества решений о приостановлении (отказе) при предоставлении государственных услуг по государственному кадастровому учёту и государственной регистрации прав на недвижимое имущество.

По итогам ноября 2017 года доля решений о приостановлении по отношению к общему количеству положительных решений по государственной регистрации права составляет 4,31%, что является улучшением показателя за аналогичный период 2016 года. Также снизилось и

количество отказов по государственной регистрации права до 0,75%.

Руководитель Управления Росреестра по Ростовской области Галунов П.Б.: "Снижение количества решений о приостановлении и отказе при предоставлении государственных услуг по кадастровому учёту и регистрации прав на недвижимое имущество является одним из факторов повышения качества регистрационного процесса, это упрощает, в том числе, ведение бизнеса и повышает инвестиционную привлекательность региона".

Общественный совет при региональном Управлении Росреестра существует более пяти лет. В его состав входят представители общественных организаций,

журналисты, представители Нотариальной палаты и бизнеса. Основная цель работы совета - взаимодействие с общественностью, обсуждение проблем и улучшение качества оказания государственных услуг населению, разъяснения по сложным и новым законодательным инициативам, которые касаются работы Росреестра, обозначение и поиск векторов развития и улучшения взаимодействия с партнерами, властью, обществом.

По всем вопросам, связанным с данной информацией, обращайтесь в пресс-службу Управления Росреестра по Ростовской области к Надежде Бережной, BerejnayaNA@r61.rosreestr.ru.

Ежемесячная выплата из материнского капитала на второго ребёнка, родившегося в 2018 году

С января 2018 года заработают две президентские инициативы по поддержке демографической программы - нуждающимся семьям, в которых, начиная с 2018 года родится или будет усыновлен первый или второй ребенок, государство будет выплачивать 1,5 года ежемесячную выплату в размере прожиточного минимума ребенка в регионе проживания семьи.

Выплаты могут получать семьи, которые нуждаются в дополнительной поддержке. Право на выплату получили семьи, у которых доход в 2017 году был ниже 1,5-кратной величины прожиточных минимумов трудоспособного гражданина в регионе проживания. Выплата будет осуществляться из средств материнского (семейного) капитала. Выплата на второго ребёнка из средств материнского капитала финансово обеспечена. Бюджет ПФР только на 2018 год увеличен более, чем на 24 млрд. рублей. Выплата на первого ребёнка также обеспечена средствами федерального бюджета.

Кому положена ежемесячная выплата:

Семьям, среднедушевой доход которых не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в 2017 году, установленного в субъекте Российской Федерации, можно получить государственную поддержку в виде ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребёнка из средств материнского капитала.

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) второго ребёнка осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации.

Размер ежемесячной выплаты в каждом субъекте РФ индивидуален и равен прожиточному минимуму ребёнка в регионе проживания семьи. Так, в Ростовской области про-

житочный минимум ребенка составляет 10501,00 руб.

Право на получение ежемесячной денежной выплаты имеют семьи, постоянно проживающие на территории РФ, если: 1. Ребенок и мама - граждане Российской Федерации; 2. Ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года; 3. Размер дохода на 1 члена семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации на 2 квартал 2017 года (прошлого года).

Гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребёнка в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребёнка.

Как долго семья будет получать ежемесячную выплату?

Ежемесячная выплата выплачивается семье до достижения ребёнком 1,5 лет.

Со дня рождения ребёнка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с даты рождения ребёнка (сумма ежемесячных выплат за прошедшие месяцы с рождения ребёнка до обращения за назначением выплаты будет перечислена гражданину в полном размере); со дня обращения, если гражданин обратился за назначением выплаты позднее 6 месяцев; ежемесячная выплата назначается на 12 месяцев, затем семья может повторно обратиться с заявлением, и выплата будет вновь назначена до достижения ребёнком 1,5 лет.

Куда обращаться семье

Заявление о назначении ежемесячной выплаты подается в территориальный орган Пенсионного фонда России, либо через МФЦ. Его можно подать одновременно с заявлением о выдаче государственного сертификата на мате-

ринский капитал. Сертификат на материнский капитал семья получит в течение месяца, а выплату из средств материнского капитала еще через 10 дней.

Расчёт среднедушевого дохода семьи при назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребёнка

При расчёте учитываются доходы семьи (родители несовершеннолетних детей, супруги родителей несовершеннолетних детей, несовершеннолетние дети), полученные в денежной форме: 1. Заработная плата, премии; 2. Пенсии, пособия, оплата больничных листов, стипендии, алименты; 3. Выплаты пенсионных накоплений правопреемникам; 4. Компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением в период исполнения государственных и общественных обязанностей; 5. Денежные компенсации и довольствие сотрудникам государственной службы.

Не учитываются: суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями, доходы от депозитов в банках, от сдачи в аренду жилья и иного имущества.

Доход на члена семьи при назначении ежемесячной выплаты рассчитывается, исходя из суммы доходов семьи за 12 предшествующих календарных месяцев и сравнивается с 1,5-кратной величиной прожиточного минимума прошлого года (2017 года в 2018 году) трудоспособного гражданина, установленную в субъекте Российской Федерации (размер прожиточного минимума трудоспособного гражданина в Ростовской области - 10623,00 руб).

В. КУЛИШОВА, начальник УПФР в Зерноградском р-не.

Информационное сообщение о введении с 1 января 2018 г. ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка

28.11.2017г. Президентом Российской Федерации В.В. Путиным на заседании Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы в целях стимулирования рождаемости принято решение о введении с 1 января 2018 года новой меры социальной поддержки семей с детьми, в том числе, ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка. Ежемесячная выплата будет предоставляться до достижения первенцем возраста полутора лет. Обратиться за выплатой сможет один из родителей на первого рождённого ребёнка, являющийся гражданином Российской Федерации, проживающий на территории Ростовской области совместно с рождённым ребёнком.

Обращаться за назначением ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого

ребёнка можно в орган социальной защиты населения по месту жительства (месту пребывания) или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) с письменным заявлением. Для её получения необходимы следующие документы: документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации; свидетельство о рождении ребёнка; свидетельство о браке (о расторжении брака) в случае несоответствия фамилии родителя и ребёнка; документы о заработке и других доходах гражданина и членов его семьи за 12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления.

Семьям, в которых в 2018 году родится первый ребёнок, будет назначена ежемесячная выплата со дня рождения ребёнка и до достижения им возраста полутора лет размер в 2018 году составит 10 501

руб. в месяц (прожиточный минимум на детей за второй квартал 2017 года). Выплату на первенца смогут получить семьи, в которых среднедушевой доход семьи в 2018 году составит менее 15935 руб. (1,5-кратных прожиточных минимумов трудоспособного населения за второй квартал 2017 года).

По всем вопросам, касающимся предоставления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка, следует обращаться в управление социальной защиты населения Администрации Зерноградского района, которое находится в здании Администрации Зерноградского района по адресу: г. Зерноград, ул. Мира, д.16, каб. № 113, 115 (время приема с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00).

Управление социальной защиты населения Администрации Зерноградского района.

Что нового в 2018 году

ВАМ ШАШЕЧКИ? ИЛИ ЕХАТЬ?

Вступило в силу положение, направленное на реализацию изменённого в ноябре 2017г. Областного закона "О регулировании отдельных отношений в сфере перевозки пассажиров и багажа легковым такси".



В народе он уже получил название "закона о такси" и предусматривает, в частности, перекраску всех донских таксомоторов в белый или жёлтый цвета. Как сказано в законе, "в целях идентификации легковых такси по отношению к иным транспортным средствам с 1 января 2018 года легковое такси должно соответствовать цветовой гамме кузова жёлтого или белого цвета".

Таким образом, начиная с января наступившего года официальную лицензию на пассажирские перевозки будут выдавать только под соответствующий колер. Считается, что "фильтр в виде цвета" поможет убрать с дороги часть нелегальных перевозчиков.

- Так как разрешение выдается законодательством на срок не менее пяти лет, то, конечно, будут присутствовать на рынке машины и других цветов, - отмечает заместитель министра транспорта Ростовской области Сергей Ушаков. - Но в любом случае после получения предписания собственник транспортного средства либо должен изменить цвет, либо данный вопрос будет рассматриваться уже в судебном порядке...

Но наши нынешние таксопарки по преимуществу формируются за счет владельцев собственного автотранспорта. И далеко не все из них с восторгом воспримут категоричное предложение перекрасить своих "ласточек", любовно выбравшихся в том числе и по цвету.

А не восприняв, уйдут в свободный промысел. Иными словами, пополнят ряды тех самых "бомбил", против которых и призван работать обновленный областной "закон о такси". Легальные таксопарки скукожатся, равновесие между спросом и предложением нарушится. В такой ситуации неизбежно перевесит спрос. Он снова, как в стародавние времена, быстро превысит возможности таксопарков, что чревато только одним - ростом тарифа.

Частник же как возил по более высокому тарифу, так и будет продолжать возить. Возможно, еще и цену снизит - к тому может побудить конкуренция между "бомбилами". Она при таком раскладе не может не вырасти. А нет - так мы и по существующим высоким расценкам поедем. Мы ведь граждане несознательные и между "шашечками" и "ехать" всегда выбираем второе.

Газета "Наше Время" №1 от 10.01.2018г.

ЛЕЧЕНИЕ - ДИСТАНЦИОННО

С 1 января 2018 г. врачам предоставляется возможность проводить лечение пациентов посредством оказания удаленных консультаций и проведения дистанционных консилиумов.

В июле 2017г. Госдумой был принят Федеральный закон (ФЗ) "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам применения информационно - телекоммуникационных технологий и ведения электронных форм документов в сфере здравоохранения".

Закон позволяет лечащему врачу консультировать и осуществлять наблюдение за состоянием здоровья пациента на расстоянии, т.е. удаленно, с применением телемедицинских технологий. Данные мероприятия возможны только после очного приёма пациента, т.е. после физического осмотра и на основании его личных данных. В дополнение к этому, с помощью использования современных средств связи, появились возможности проведения консилиумов между врачами на расстоянии, а также дистанционного взаимодействия с больным, которого может заменить его уполномоченный представитель. Также закон позволяет выписывать электронные рецепты. И это очередное новшество здравоохранения. Для придания законности данному электронному документу достаточно поставить цифровую подпись доктора. Подобная практика призвана обеспечить надлежащий контроль за выпиской рецептов и строгий учет за отпуском лекарственных средств.

В дополнение к этому, законом предусматривается создание Единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения.

<http://medlicenzor.ru>



ВОТ УЖ ЗИМА! ХОДИТЬ БУДЕШЬ В ЧЕМ? КУПИ У НАС ШУБУ! ДЕНЬГИ ПОТОМ!

18 ЯНВАРЯ В КИНОТЕАТРЕ "ЗЕРНОГРАД", ул. ЛЕНИНА, 25-А.

ШУБЫ ИЗ НОРКИ
ЗА 200 Р. В ДЕНЬ!

ШУБЫ ИЗ МУТОНА
ЗА 60 Р. В ДЕНЬ!

РАССРОЧКА НА 2 ГОДА БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТЫ!
ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ №2766 ОТ 27.11.2014 Г. АО «ОТП БАНК»

«Меховая Королева» - шикарные шубы по честным ценам!

САЛОН КРАСОТЫ "ВИКТОРИЯ":

- СТРИЖКИ,
- ОКРАШИВАНИЕ ВОЛОС и т. д.,
- МАНИКЮР, ПЕДИКЮР,
- УСЛУГИ БРОВИСТА и т. д.

Каждую субботу - скидки 10% для студентов и пенсионеров.

Адрес: г.Зерноград, ул. Интернациональная, 2-а ("Розовый слон"), с 9.00 до 19.00 без выходных.

Тел. (8-928)10-50-469, (8-928)776-62-61.

ПИЦЦЕРИЯ "ПАДИ ПИЦЦА"

У нас в продаже ПИРОЖКИ, ДОМАШНЯЯ ВЫПЕЧКА и ВКУСНЫЕ БЛЮДА.

Имеется банкетный зал для проведения ваших торжеств.

У нас вы можете заказать **СВАДЕБНЫЙ КАРАВАЙ И ШИШКИ.**

Работает служба доставки с 8.00 до 23.00.

Наш адрес: ул. К.Маркса, 20-А, тел. (8-919)88-07-847, (8-86-359)43-8-11.

ОАО "Конный завод имени Первой Конной Армии" ПРОВОДИТ РАСПРОДАЖУ ТЕХНИКИ.

Наименование ОС:	Марка ОС:	Год выпуска:	Год ввода в эксплуатацию:	Тех. состояние	оценочная цена тыс. р.
Трактор	К-701	1987	1991	комплект, среднее	300
Трактор	К-701	1984	1991	не комплект, среднее	250
Кормораздатчик	КТ-10-01 ПТВ	2006	2006	комплект, среднее	60
Опрыскиватель	ОПБ 21.6-2000П	2010	2010	комплект, среднее	90
Опрыскиватель	ОПБ-24-3000	2010	2010	комплект, среднее	90
Разбрасыватель мин. удоб.	МВД-900	2001	2007	комплект, среднее	30
Разбрасыватель мин. удоб.	МВД-900	2003	2007	комплект, среднее	30
Сеялка зернотуковая	СЗП-3, 6А-01	2008	2008	комплект, среднее	80
Сеялка зернотуковая	СЗП-3, 6А-01	2008	2008	комплект, среднее	80
Автомобиль	ГАЗ-5312	1984	1984	комплект, среднее	50
Автокран	КС 4562 КРАЗ	1991	1991	комплект, среднее	500
Зернооборачивающий комбайн	Дон-1500 (№35)	1988	1988	не комплект	90
Культиватор	КСО-4	2005	2005	не комплект	25
Сеялка	СЗП-3, 6А	2007	2007	не комплект	50
Сеялка	СПБ-8М	2008	2009	комплект, среднее	120
Лифтер	ПЛ-7	2003	2003	комплект, среднее	20
Присп. для уборки поде.	ПЛ-7	2009	2009	комплект, среднее	20
Присп. для уборки поде.	ПЛ-6	2010	2010	комплект, среднее	30
Присп. для уборки поде.	ПЛ-6	2009	2009	комплект, среднее	30
Автомобиль	Тойота-Хайлендер	2012	2012	комплект, хорошее	1000
Автомобиль	Тойота Рав 4	2008	2008	комплект, среднее	500
Трактор	К-701 (№11)	1986	1987	требует ремонта	300
Трактор	К-701 (№28)	1986	1986	требует ремонта	350
Плуг усиленный	ПНУ-8-40 П	2008	2008	удовлетворительное	80
Автомашина	УАЗ-314194	2007	2007	комплект, рабочее	70
Автомашина	УАЗ-315192	2003	2010	комплект, рабочее	90
Автомобиль	ВАЗ-21213 М 984 НТ 161 ps	2002	2014	комплект, рабочее	100
Автомобиль	НИВА-ШЕВРОЛЕ	2007	2007	комплект, рабочее	140
Автомобиль	LADA-212140	2010	2010	комплект, рабочее	90
Автомобиль	LADA-212140	2010	2010	комплект, рабочее	90
Автомобиль	ГАЗ-5312	1990	1990	рабочее, среднее	70
Автомобиль	ГАЗ-33073	1993	1993	рабочее, среднее	70

Контактное лицо Лютов Александр Александрович, тел. (8-928)907-89-50.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

с.Ленинка, ГРЕКОВОЙ Тамаре Фёдоровне. Дорогая моя сестричка! С юбилеем тебя поздравляю! Здоровья крепкого и долголетия от всей души желаю! На верстовом столбе твоей земной дороги Горят две цифры - антиподы: Восьмерка - символ бесконечного движенья И Ноль - обитель вечного покоя. Что значат для тебя они, Что предвещают? Покой в душе и крепость духа Наш Нолик обещает, Восьмерка же - продление пути, Чтоб ты смогла на собственных ногах До бабушкиных лет дойти. Бабуля наша больше сотни лет Свой путь земной топтала, Великим трудолюбием была, Усталости в делах не знала, Всю жизнь крестьянскому труду служила И даже в день своей кончины Сена гектар в копны сложила. И ты, моя сестра, из той же неистойвой породы. Дитя войны, лиха хлебнувшая немало, Пройдя через потери и невзгоды, Ты оптимизм, желанье дальше жить На долгом жизненном пути не растеряла. Желаю: "Так держать!", сестренка, Чтобы еще хотя бы пару раз На верстовом столбе твоей земной дороги Наш добрый Нолик загорался!

С любовью, твой брат П.А.Игнатенко, 14 января 2018 года.



с.Ленинка, ГРЕКОВОЙ Тамаре Фёдоровне. Дорогую мамочку и бабушку поздравляем с 80-летием! Спасибо, родная, Что ты есть у нас, За добрую душу и тёплое слово, За то, что не видели в жизни плохого, Живи долго-долго, Наш родной человек, Здоровья желаем на долгий твой век! Дети и внуки:



г.Зерноград, КИСЕЛЁВОЙ Антонине Михайловне. Поздравляем с юбилеем! Улетают года словно пух с тополей, Не грусти, провожая их взглядом, Ведь года не беда и совсем ерунда, Коль друзья и родные с тобой рядом! Долгой жизни и здоровья тебе мы желаем. Сестра, племянники, внуки, правнучка.



пос. Сорговый, ХМЫЗ Инне Викторовне. Дорогая Инна Викторовна! Поздравляем с юбилеем Вас, С этой важной и красивой датой! Пожелать хотелось бы сейчас Жизни беззаботной и богатой! Чтоб искрились радостью глаза, Близкие делились чтоб любовью, Пусть обходят бури и гроза, Долгих лет и крепкого здоровья! Коллектив д/с "Зёрнышко".



с.Светлоречное, дорогой и любимой внученьке СЛАВКО Ксении. Помним, ты была в пелёнках, А теперь уж повзросла, Наша милая девчонка, Вся в родителей пошла! Будь, пожалуйста, счастливой, Пусть подарит жизнь ларец, Полный радости и счастья, Удивительных побед. Пусть всё станет получаться, Ведь тебе 15 лет. 15 лет, это немного, Ты только лучшему учишься, И будет дальняя дорога, Счастливой будет твоя жизнь! Ты наша лучшая награда, Растёшь с лихвой, не по годам! Хорошей учёбы тебе мы желаем, А также хороших и верных друзей, Огромного счастья тебе загадаем Здоровья и радостных дней! Твои родные.



СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
17 января с 9 до 10 по адресу: Аптека, ул. Чкалова, 13. "Соната", "Оттикон", "ReSound", "Siemens". Гарантия на аппараты 1 год. Карманные аппараты от 2990 - 7500 р., заушные цифровые, костные от 5500 - 15000 р. Имеются вкладыши, батарейки, аккумуляторы. Скидки пенсионерам! Товар сертифицирован. Тел. для консультации: (8-909)454-09-48. Имеются противопоказания. Св-во № 006128376, выд. 09.07.07г. ИФНС № 11.

Мечётинская инкубаторная станция РЕАЛИЗУЕТ
суточных ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ "Кобб-500"
в феврале - 15, 27;
в марте - 6, 13, 15, 20, 22, 27, 29.
Запись по адресу: Зерноградский район, ст.Мечётинская, ул.Чапаева, 98.
Тел. (8-928)198-99-33, (8-86-359)63-2-22.



Гуковский УГОЛЬ
ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-75-42-844, 8-988-94-79-155.

Организации ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ-ДАЛЬНОБОЙЩИК на фуру.
За подробной информацией обращаться по тел. (8-918)565-06-34, Роман.

Реализуем КУР-НЕСУШЕК.
Яйценоскость хорошая. Доставка бесплатная.
Тел. (8-928)843-42-91.

ВНИМАНИЕ ОХОТНИКОВ!
ОАО «Учхоз Зерновое» совместно с полицией и обществом охотников и рыболовов Зерноградского района с 7 декабря 2017г. по 22 февраля 2018г. осуществляют круглосуточную охрану посевов озимых культур.
Администрация.



САУНА "ЛЕСНАЯ СКАЗКА" ЖДЕТ ПОСЕТИТЕЛЕЙ.
Стоимость одного часа:
 Сауна с верандой - 800 руб. (1-4 человека), каждый следующий посетитель +200 руб./час.
 Сауна с отдельной комнатой с кроватью - 1000 руб./час. (1-4 человека), каждый следующий посетитель +250 руб./час. Минимальное время 2 часа.
 Прокат простыни - 50 руб.,
 Прокат полотенца - 50 руб.,
 Каждый 5 час - бесплатно.
 Заказ на сутки и более по договоренности.
 Заказ сауны минимум за 2 часа до посещения.

Уважаемые коллеги!
ФГБНУ "АНЦ "Донской" предлагает вам приобрести к весенней посевной 2018 года семена яровых культур:

СЕМЕНА ЯРОВОГО ЯЧМЕНЯ: ЭС Ратник, Приазовский 9, Щедрый, Леон.

СЕМЕНА КУКУРУЗЫ: F-1, Зерноградский 282МВ (ФАО-280) Зерноградский 354МВ (ФАО-300)

СЕМЕНА ГОРОХА: Готик РС-1; РС-2 Вильвет РС-3



СЕМЕНА СОРГО ЗЕРНОВОЕ: РС-1 Зерноградское 88 Семена сахарного сорго: РС-1 Дебют

СЕМЕНА ТРАВ: Эспарцет Зерноградский 3 ОС, массовая Люцерна Ростовская 90 ЭС

Семена от оригинатора, сертифицированы и соответствуют ГОСТУ. Предоставляется полный пакет документов на субсидирование семян. (ФГБНУ "АНЦ "Донской").
 347740, г. Зерноград, Ростовская область, Научный городок, 3.
 Контактные телефоны (86-359)43-0-63, 36-9-53, 43-3-82, (8-928)141-58-00.
 E-mail: otdelvnedr@yandex.ru.
Наши семена - ваш успех и уверенность в хорошем урожае!

КАК ПОЧУВСТВОВАТЬ СЕБЯ КОРОЛЕВОЙ?

Хотите почувствовать себя Королевой и восхищать всех вокруг своей красотой? Просто купите хорошую шубу на выставке "Меховые традиции".



- главной гордостью компании "Меховые традиции" является богатый ассортимент, предлагающий 1000 изделий на одной выставке, среди которых ни одна не повторяется - а это значит, что там вы найдете уникальную, подходящую именно вам шубу!
- постоянное обновление ассортимента новыми моделями (например, шубами-трансформерами, коллекционной греческой норкой, куницей, парками) позволит вам выделиться среди массы женщин в одинаковых шубах.
- сертификаты и гарантия качества только серьезных производителей, чипы на всех изделиях обезопасят вас от подделок. Процент возврата изделий по браку на нашей выставке минимальный и составляет всего 0,29%.
- регулярное обучение продавцов-консультантов новым тенденциям в мире меховой моды - подарит вам удовольствие от процесса покупки шубы и возможность найти шубу мечты всего за 4 минуты.
- выставка "Меховые традиции" занимается выездной торговлей более 15 лет и охватывает все регионы России от Кавказа до Камчатки, и регулярно приезжает в ваш город, то есть, у вас есть защита от неудачной покупки, возможность обменять изделие или вернуть деньги.
- наличие различных вариантов кредитования и рассрочки* - позволит вам купить шубу еще до получения зарплаты.

ТОЛЬКО В ЯНВАРЕ ПРИ ПОКУПКЕ ЛЮБОЙ ШУБЫ - ЧЕХОЛ В ПОДАРОК!

Не откладывайте на потом и не ждите, когда подарят! Просто приходите и купите шубу своей мечты:

14 января, кинотеатр "Зерноград", г. Зерноград, ул. Ленина, 25, а, с 10 до 19 час.

*В рамках акции "0-0-24" организатор ИП Вознюк Д.И., ИНН 434601297988, ОГРНИП 304434531500137 от 10.11.14 предоставляет покупателям скидку с цены товара, приобретаемого в кредит, в итоге переплаты за товар в размере процентов за пользование кредитом не возникает и фактически выплаченная сумма за товар не превышает его первоначальной стоимости. Кредит предоставляется банком-партнером АО ОТП Банк (Лиц.№2766 от 27.11.2014г.).

КОМФОРТ ПРАКТИЧНЫЕ ДВЕРИ ОТЛИЧНЫЕ ЦЕНЫ!!!
 окна / жалюзи / рольставни
 балконы / откосы
 ВЫЕЗД ДЛЯ ЗАМЕРА И КОНСУЛЬТАЦИИ
 БЕСПЛАТНО по району
*Почта Банк, лиц. № 650; Русфинанс Банк, лиц. №1732
 ул. Колодина, 2, т. 40-568, 8-929-8010-568
 www.comfort-torg.ru
КРЕДИТ

Продаётся ФЛИГЕЛЬ
 со всеми удобствами, пос.Тимирязева.
 Тел. (8-928)901-40-24.

УСЛУГИ
***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** "Газель" 1,5 т. Тел. (8-928)111-17-72.
***любые строительные РАБОТЫ, легкий РЕМОНТ** по дому, **ЗАМЕНА водяных счетчиков.** Тел. (8-951)194-46-00.

ПРОДАЮТСЯ

- *2-комнатная КВАРТИРА** в центре, 3-й этаж, балкон застеклен, подъезд, асфальт. Тел. (8-938)152-90-05.
- *1-комнатная КВАРТИРА** в центре, (натяжные потолки, ламинат, МПО, с/узел совмещен в кафеле, кладовка, встроена кухня, сплит-система,подъезд ухоженный, домофон, рядом остановка маршрутки, магазины, детский сад, детская консультация, аптеки, школа. Тел. (8-905)432-68-00,
- *кирпичный ДОМ** на пос. Тимирязева по ул. Жуковского, 54, пл. 64 кв.м, после ремонта, имеются хозпостройки, двор ухоженный. Тел. (8-928)229-54-00.
- *а/м "Лада-Гранта"**, 2014 г.в., все опции, **а/м "УАЗ-3962"**, 1998 г.в., новый двигатель. Тел. (8-928)908-92-98.
- *КАМЕРА-280 "Камаз"** - 1 т.р., **УГОЛОК "ЯМЗ-236"** ("МАЗ") - 5 т.р., **МАГНЕТА** - 2 т.р., **ДИСК** ("Камаз") - 3 т.р., **СТАРТЕР** ("Камаз" - 10 т.р., **СТАРТЕР** ("ЗИЛ") - 8 т.р., **ПОМПА А-01, А-41** - 3 т.р., **ГОФРА** ("Камаз") - 1 т.р., **РЕМКОМПЛЕКТ** реактивной штанги - 2 т.р., **РЕМКОМПЛЕКТ** сцепления (полный "Камаз") - 1 т.р., **ШАРНИР** реактивной штанги ("Камаз") - 1 т.р. Тел. (8-928)604-83-63.
- *инвалидная КОЛЯСКА, КОСТЫЛИ, домашние ТУАЛЕТЫ, СИДЕНЬЯ** для ванны, гладильная **ДОСКА.** Тел. 43-5-86, (8-928)600-30-15.
- *ГОЛОВКА на "М-412"**, новая, в сборе, пробег 500 км. Тел. (8-905)432-67-96.
- *тракторный ПРИЦЕП 2ПТС-4** в хорошем состоянии с документами. Тел. (8-928)116-17-51.



ОАО «ЮГ-Инвестбанк»:
 г.Зерноград, ул. Тельмана 24-а.

РАСЧЕТНО-КАССОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ
 г.Зерноград, ул. Тельмана 24-а.
 Тел. 43-3-29.

ОАО ЮГ-ИНВЕСТБАНК
Генеральная лицензия Банка России №2772 от 13.10.2014 г.
 www.invb.ru

Куры молодки хорошей яйценоскости. Доставка бесплатная. Тел. (8-906) 419-93-07.

Организации, г.Зерноград, на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ.

Оплата согласно штатному расписанию. Телефоны 43-8-61, 43-1-49.

Коллектив Администрации Зерноградского района выражает глубокие соболезнования главе Администрации Красноармейского сельского поселения Морозовой Елене Александровне в связи с невосполнимой утратой - уходом из жизни дорогого человека - отца
ВИННИКОВА Александра Стефановича.
 Администрация Зерноградского района.

Коллектив Администрации Красноармейского сельского поселения Зерноградского района выражает искренние соболезнования главе Администрации Красноармейского сельского поселения Морозовой Елене Александровне в связи со смертью любимого и дорогого отца
ВИННИКОВА Александра Стефановича.



17 ЯНВАРЯ КИНОТЕАТР "ЗЕРНОГРАД", ул. ЛЕНИНА, 25.

Большая распродажа меховых изделий
 фирмы «СЛАВА»
 г. Пятигорск



ШУБЫ МУТОН, НОРКА, НУТРИЯ ДУБЛЕНКИ МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

кредит, рассрочка с 9.00 до 19.00



Цены от производителя!

ПЕДИАТР Оганесян О.С. - по записи, **ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ**, **УРОЛОГ** Селезнев Г.Г. - 11.01.18г., **РЕВМАТОЛОГ**, детский **НЕВРОЛОГ** Калустьян В.А. - 03.02.18г., **КАРДИОЛОГ** Зайцева В.В. - понедельник с 16.00 до 19.00, **ГЕМАТОЛОГ-ГЕМОСТАЗИОЛОГ** Ефимова С.В., **АЛЛЕРГОЛОГ-ИММУНОЛОГ** Бойко Д.В. - 13.01.18г., **ЭНДОКРИНОЛОГ** Гольмагомедова А.Н., **НЕВРОЛОГ** Шлапак М.Э. - 21.01.18г., **ОНКОЛОГ-МАММОЛОГ** Чернова Т.Г. - 21.01.18г., **Калайджян А.А.** в будние дни с 8.00 до 17.00.
ГИНЕКОЛОГ Гиляновский М.Ю. (кандидат мед. наук), **УЗИ ПО ТЕРАПИИ** - Калайджян Е.В. в будние дни с 8.00 - 15.00.
ДНЕВНОЙ СТАЦИОНАР. ЗАПИСЬ НА ЭКГ ПО ХОЛТЕРУ!!!
 АНАЛИЗЫ ЕЖЕДНЕВНО БЕЗ ОЧЕРЕДЕЙ И ЗАПИСИ (будни с 7.00-13.00, выходные с 8.00-12.00), г.Зерноград, ул. К.Маркса, 22 (здание Учхоза, бывшая прокуратура).
 Запись по тел.: (86359) 41-9-91, (8-929)80-27-222.
 Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Лиц. № ЛО-61-01-004753 от 02.11.15г.

Счастливого Нового Года!

тел.: 40-6-89; +7 951 837 8007
 г.Зерноград, ул. Интернациональная 2а/65

ПЛЮС сервис

КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- *металлочерепица, ондулин, плита ОСБ,
- *гибкая черепица,
- *заборы из профнастила,
- *КОМПЛЕКТУЮЩИЕ,**
- *фасонные изделия, водосточные системы, утеплители, виниловый, цокольный, металлический сайдинг, гидро- и пароизоляционные пленки.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, КРАН-МАНИПУЛЯТОР.

КРОВЛЯ ЗЕРНОГРАД

г.Зерноград, ул. Шукшина, 1 (рядом с металлобазой, напротив КПП-1).
 Тел.: (8-928)191-32-22.

ОКНА · ЛОДЖИИ · БАЛКОНЫ ТОЛЬКО В ЯНВАРЕ!

РАСПРОДАЖА
 года от ЗАВОДА

дополнительная скидка пенсионерам 7%

ОКНО 10465 руб. 1018 руб.

-90% НИЖЕ НЕ БУДЕТ

ул. К. Маркса, 13 (типография)
 т. 42-0-64, м. 8-928-184-77-45

Лиц. Мин. Регион. развития РФ № РО-3-61-01-27-0-616-5133950-021146-1 от 13.10.08 г.

Знакомый Доктор и магазин «Медтехника»

ПРИЁМ ВРАЧЕЙ-СПЕЦИАЛИСТОВ:

- аллерголог-иммунолог
- оториноларинголог
- дерматовенеролог
- уролог
- онколог
- гематолог

терапевт, кардиолог, невролог, гинеколог, эндокринолог

УСЛУГИ МЕДИЦИНСКОГО ЦЕНТРА:

- Ультразвуковая диагностика
- Функциональная диагностика
- Лабораторная диагностика
- Дневной стационар
- Процедурный кабинет

Подробности по телефону: 8-86359-43-8-44
 и на сайте: znakdoctor.ru 8-800-700-30-43 (звонок бесплатный)

г. Зерноград, ул. Чкалова, д. 39/67, 2 этаж
 ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.
 Лиц. №ЛО-61-01-005926 от 19.07.17 г.

РЕМОНТ БЫТОВЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И МОРОЗИЛЬНИКОВ

с гарантией, на дому.

Тел. (8928)757-54-01, (8-903)464-75-95.

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ

Металлопластиковые ОКНА и ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ
 ДВЕРИ входные металлические

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА;
- ПРОФЛИСТ;
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ;
- РОЛЬСТАВНИ;
- ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА любой сложности.

Заборы, навесы, козырьки, кровли.
 ЦЕНЫ ЗАВОДА ИЗГОТОВИТЕЛЯ.

Тел./факс: 34-9-72, сот. тел.: (8-928)133-54-37.

Всё ещё ждёте, когда подарят шубу?

Магазин по всей России

Меховые традиции

Фабричные меха для драгоценных женщин

ТОЛЬКО В ЯНВАРЕ! ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ ЧЕХОЛ В ПОДАРОК

Купите сами! **РАССРОЧКА** на 6-12-24 мес. без переплаты, без первого взноса.

14 января с 10.00 до 19.00
 к/т «Зерноград» ул. Ленина, 25а

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР Эйр Мед

Мы находимся за банком «Центр-Инвест».

Приём специалистов:
 - Терапевт - Педиатр
 - Кардиолог - Уролог
 - Невролог

Лабораторные исследования
 Физиопроцедуры
 Массаж
 Ультразвуковая диагностика

ул. Мира, 46
 8-928-77-22-606
 49-0-64
 Лиц. ЛО-61-01-005498 от 14.10.16г.
 Имеются противопоказания.

ВНУТРИМЫШЕЧНЫЕ, ВНУТРИВЕННЫЕ ИНЪЕКЦИИ.

ПОКУПАЕМ ДОРОГО СУХОЕ И МОКРОЕ ГУСИНОЕ, УТИНОЕ ПЕРО (НОВОЕ ДОРОЖЕ), ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ, Б/У АККУМУЛЯТОРЫ.

8(928)213-81-46

ООО «МЕТАЛЛОБАЗА»

✓ ПРОДАЕТ: ЛИСТОВОЙ МЕТАЛЛ, профильные ТРУБЫ, КВАДРАТ, АРМАТУРУ, РАДИАТОРЫ, ГРУНТОВКУ, КРАСКУ,

✓ ИЗГОТАВЛИВАЕТ под заказ изделия из МЕТАЛЛА (ворота, оградки, мангалы, контейнеры, заборы и пр.).

Понедельник-пятница с 8.00 до 18.00, суббота с 8.00 до 14.00.
 Обр.: г.Зерноград, ул. Шукшина, 1, б.
 Тел.: 34-9-13, (8-928)138-73-07.

В ГК-Центр **ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ** кат."Е" (на зерновозы). Зарплата от 60 тыс.руб. Полный соц.пакет. Обращаться по адресу: Кагальницкий район, ст.Кировская, ул.Славы, 17.

ПРОДАЁТСЯ КОМБИКОРМ.

СОСТАВ: пшеница, ячмень, горох, кукуруза, подсолнечник.
 Цена 6 руб. за 1 кг.

Работаем в пятницу с 8.00 до 17.00, субботу с 8.00 до 12.00.
 Зерноградский район, пос. Кленовый (ферма).
 Тел. (8-918)585-85-77.

- ◆ ДВП, ДСП, ФАНЕРА от 3 до 35мм,
- ◆ ДОСКА обрезная и необрезная,
- ◆ ШИФЕР, РУБЕРОИД, ГИПСОКАРТОН
- ◆ БРУС монтажный,
- ◆ асбоцементная ТРУБА d100-150,
- ◆ СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ (окна, двери, туалеты, будки).

г.Зерноград, ул. Шукшина, 1, Е (столярный цех).
 Тел. (8-951)502-09-13, 36-7-35.

Учредители СМИ: Правительство Ростовской области, Администрация Зерноградского района Ростовской области, Муниципальное унитарное предприятие "Редакция газеты "Донской маяк". Издатель: МУП "Редакция газеты "Донской маяк" г.Зерноград, ул. К.Маркса, 13.
 Время и дата подписания в печать: по графику - 16.00 10.01.2018, фактически - 16.00 10.01.2018.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области. ПИ №ТУ 61-01049 от 18.07.2014 г. Цена свободная. Индекс издания 16004.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) "Редакция газеты "Донской маяк" Адрес редакции и издателя: 347740, г.Зерноград, ул.К.Маркса, 13. E-mail: don_mayak@mail.ru. Тел.: бухгалтерия - 42-0-53, корреспонденты - 42-2-92.

Газета выходит по пятницам. 16+ Дата выхода в свет выпуска №2 (1759) - 12 января 2018г. *Рукописи не возвращаются и не рецензируются.* Объявления и реклама принимаются ежедневно, кроме выходных (суббота, воскресенье). Прием в ближайший номер до 12.00 часов понедельника. (R) на правах рекламы. Гл. редактор Г.В.Куричева.